
研修会アンケート結果
【1】あなたは？

（人）

小学生 0
中学生 1
保護者 16

指導者 2
栄養士会員 5
その他（食推・主婦） 9

【2】この研修会を何で知りましたか？
（人）

チラシ 18

新聞 5
知人からの紹介 5
その他（職場等） 7

【3】研修会に参加された動機は？
（人）

ヨーグルトと健康に興味があり 10

スポーツ栄養に興味あり 27

食事や健康に関心あり 9
ためになる話が聞けそう 8
知人に誘われて 3
その他 3
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【4】研修会の時間はどうでしたか？
（人）

ちょうど良い 27

長い 1
短い 2
無回答 5

【5】内容について伺います。
①第１部「ヨーグルトと健康～プロバイオティクスとしての可能性～」
ヨーグルトと健康について理解できましたか？

（人）

理解できた 30

どちらともいえない 3
理解できなかった 0
無回答 2

今後の生活に役立つ内容でしたか？
（人）

役に立つ 29

どちらとも言えない 3
役に立たない 0
無回答 3
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【5】内容について伺います。
②第2部「知ってトクする！スポーツ栄養」

スポーツ栄養について理解できましたか？
（人）

理解できた 30

どちらともいえない 2
理解できなかった 0
無回答 3

今後の生活に役立つ内容でしたか？
（人）

役に立つ 32

どちらとも言えない 0
役に立たない 1
無回答 2
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